	

	ТЕСТ                                           тема: Электронные таблицы

	Предмет «Информатика»

	Цель: выявить знания по данной теме 

	


ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ     

ПРОВЕДЕНИЯ:  20 минут

УРОВЕНЬ           1 

ВАРИАНТ
         1           

КУРС

         1 курс 

ПРОФЕССИЯ
 Оператор ЭВМ
Выберите правильный ответ:

1.  Что такое электронная таблица?
A) программа;
Б) часть программы;
B) среда табличного процессора (ТП); 
Г) часть документа созданного ТП.
Эталон ответа: 1. А
2.   Какая строка содержит расшифровку текущей формулы? 
А) строка состояния;
     Б) строка формул;

В) строка ввода; 

Г) строка помощи.
Эталон ответа: 2. Б
3.  Что из нижеперечисленного не является формулой?
A)  1.5*a+sin(b2); 
Б) 16+cos(xl);
B)  4*cos(4*al); 
Г) 3*sin(al+a2).
Эталон ответа: 3. А
4.   Что осуществляет резким управления вычислениями ?
A) управление расчета клетки;
Б) автоматический пересчёт электронной таблицы (ЭТ) по формулам;
B) автоматический пересчёт текущих формул;
Г) автоматический пересчёт выделенной области ЭТ.
Эталон ответа: 4. Б
5.     Результат в данной ячейке D4?
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	=al*$a$2+sin(a3)


A) 0;          Б) 6;     B)  10;            Г) 24.
Эталон ответа: 5. Г
6.    Результат в ячейке Е4 после копирования туда формулы из ячейки ЕЗ?
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A)  12; Б) 22;
B) 23; Г) 34.
Эталон ответа: 6. В
7. Какая из кнопок стандартной панели инструментов есть в одноимённой панели Word?
A) вставка функции; 
Б) автосумма;
     B) гиперссылка; 
     Г) сортировка.
Эталон ответа: 7. В

8.    Может ли ЭТ находиться на разных листах?
A) может; 
Б) не может;
B) может только на 3 листах;
Г) может, если связана гиперссылкой или формулой.
Эталон ответа: 8. А

9.     Что такое книга?
A) документ из нескольких листов;      
Б) документ из нескольких ЭТ;
B) документ, созданный в ТП;             
 Г)ЭТ.
Эталон ответа: 9. В

10.   В каком случае лучше строить гистограмму?
A) для сравнения нескольких объектов; 
Б) для анализа объекта;
B) для простой функции; 
Г) для сложной функции.
Эталон ответа:10. А

11.  К каким функциям относится функция СРЗНАЧ?
A) математическим;         Б) статистическим;              B) текстовым;           Г) логическим.
Эталон ответа: 11. Б

12.   Какая из функций является логической?
A) СУММ; 
Б) СРЗНАЧ;
B) ЕСЛИ; 
Г) МАКС.
Эталон ответа: 12. В

13.  Как нельзя скопировать формулу в другие ячейки?
A) используя кнопки стандартной панели;
Б) клавишами «Ctrl + Insert» и «Shift + Insert»;
B) протягиванием; Г) затягиванием.
Эталон ответа: 13. Г

14.  Что нужно для того, чтобы построить график в ТП от одной переменной?
A) создать таблицу зависимости для функции и выделить столбец; Б) создать таблицу зависимости для функции и выделить таблицу;
B) создать таблицу зависимости для функции и нажать на кнопке запуска мастера диаграмм;
Г) нажать на кнопке запуска мастера диаграмм.
Эталон ответа: 14. Б

15. Какой результат в ячейке В1?
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         А)3; 
Б) 8; 
В) 10; 
Г) 12.
Эталон ответа: 15. Б

Тест: Электронные таблицы.

1.  Что такое электронная таблица?
A) программа;                                                Б) часть программы;           

B) среда табличного процессора (ТП);       Г) часть документа созданного ТП.
2.   Какая строка содержит расшифровку текущей формулы? 
А) строка состояния;   Б) строка формул;    В) строка ввода;     Г) строка помощи.
3.  Что из нижеперечисленного не является формулой?
A)  1.5*a+sin(b2);      Б) 16+cos(xl);      B)  4*cos(4*al);       Г) 3*sin(al+a2).
4.   Что осуществляет резким управления вычислениями ?
A) управление расчета клетки;
Б) автоматический пересчёт электронной таблицы (ЭТ) по формулам;
B) автоматический пересчёт текущих формул;
Г) автоматический пересчёт выделенной области ЭТ.
5.     Результат в данной ячейке D4?   
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6.    Результат в ячейке Е4 после копирования туда формулы из ячейки ЕЗ?
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	=сумм(с1:с2)
	
	=а2+$с$3
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7. Какая из кнопок стандартной панели инструментов есть в одноимённой панели Word?
A) вставка функции;  Б) автосумма;      B) гиперссылка;       Г) сортировка.
8.    Может ли ЭТ находиться на разных листах?
A) может;                   Б) не может;                   B) может только на 3 листах; 
Г) может, если связана гиперссылкой или формулой.
9.     Что такое книга?
A) документ из нескольких листов;       Б) документ из нескольких ЭТ; 
B) документ, созданный в ТП;                Г)ЭТ.
10.   В каком случае лучше строить гистограмму?
A) для сравнения нескольких объектов;  Б) для анализа объекта;
B) для простой функции;                           Г) для сложной функции.
11.  К каким функциям относится функция СРЗНАЧ?
A) математическим;         Б) статистическим;              B) текстовым;           Г) логическим.
12.   Какая из функций является логической?
A) СУММ;             Б) СРЗНАЧ;           B) ЕСЛИ;         Г) МАКС.
13.  Как нельзя скопировать формулу в другие ячейки?
A) используя кнопки стандартной панели;
Б) клавишами «Ctrl + Insert» и «Shift + Insert»;
B) протягиванием; Г) затягиванием.
14.  Что нужно для того, чтобы построить график в ТП от одной переменной?
A) создать таблицу зависимости для функции и выделить столбец; Б) создать таблицу зависимости для функции и выделить таблицу;
B) создать таблицу зависимости для функции и нажать на кнопке запуска мастера диаграмм;
Г) нажать на кнопке запуска мастера диаграмм.
15. Какой результат в ячейке В1?
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A) 0;          Б) 6;     B)  10;            Г) 24.








A)  12;    Б) 22;    B) 23;   Г) 34.








А)3;    Б) 8;   В) 10;  Г) 12.








